



Россия. Москва.
Господину Гангнусу!

Дорогой Александр Александрович,
смею принести к вашим ногам моё искренне
соболезнование связанного с кончиной вашего старшего
брата Евгения Евтушенко! Не могу найти нужных слов,
чтоб выразить мои чувства, крепиться, душой и мыслями
я с Вами. Я всегда вспоминаю счастливое моё время,
которое провёл в вашем доме, за вашим столом, рядом с
вами и с вашей семьёй. Дай Бог Вам сил, крепкого
здоровья и долгих лет жизни, а Вашему
брату бессмертия в раю рядом с Богом!
Царство ему небесное!

С большим уважением
Райнгольд Шульц.
Германия. Гисен.
02.04.2017.

Спасибо за сочувствие

Дорогой Александр Александрович!
Русскоязычная газета в Германии "Новые земляки" обратилась ко мне с такой просьбой:

Райнгольд, попросите, пожалуйста, А. Гангнуса написать для нашей газеты
хотя бы коротко, хотя бы несколько строк о своем брате - мы опубликуем в этом номере. Т.

Я и все наши были бы очень рады вашей публикации...

Когда всё успокоится, можно ждать Вашу почту?

С большим уважением
папа Шульц.

Сейчас не могу ничего сказать. Что-то можно пока взять с моего ФБ
<https://www.facebook.com/alexander.gangnus>